STACJA 1

0,9 tortu to:
0) 5% tortu
O 0.9% torte

G 90% tortu
1
Q 9 % tortu
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STACJA 2
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9% oszczednosci to inaczej:

9  tych :

1000 O‘!szczednoéci
9 tych :

100 oszozednosci DAL

9 tych :
10 oszczednosci

1
; ysczlc‘:zednoéci
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20% klasy to inaczej:

O 20 uczniow
O 2 ucznicw

O o.2tej Kasy
() 0.02tejkiasy
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STACJA 4

Ktora sposrod ponizszych
liczb jest najwieksza?

Q 50% |iczby 10 IDZ DO STACJI 3

G 5% icavy 12
G 25% liczby 40
0 150% liczby 6
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STACJA 5f)

Bluzka kosztuje 80zi.

Podwyzka o0 25% to podwyzka o:
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STACJA 6
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15 dni kwietnia to ...% tego miesigca.
W miejsce kropek nalezy wpisaé¢ liczbe:
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Smietanka delikatesowa zawiera 24% tluszczu.
lle gramow tluszczu jest w 500 gramach
smietanki?

Q 1209 IDZ DO STACJI 11
9 240g
® s
() 200

@@ indywidualni.pl

edukacja dla efektow

IDZ DO STACJI 9




Podaj wartos¢ ponizszego wyrazenia powiekszong o 30%.
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Pan Tomasz zarabia miesiecznie 1800 zi. 20% wyptaty
przeznacza na zakup lekow. lle pieniedzy zostaje panu
Tomaszowi po wykupieniu lekow?
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Ktora kwota jest najwieksza?

Q 55% kwoty 62 zi
G 45% kwoty 72 zi

G 35% kwoty 90 zi
() o5 kworysaz
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STACJA 11

15%

taki

20%
las

3%
zabudowania

Gospodarstwo pana Roberta zajmuje 20 ha. Diagram
przedstawia podzial gospodarstwa na cztery czesci.
Oblicz, jaka powierzchnie zajmuja taki.
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STACJA 12

Maria wydata juz % swojego kieszonkowego. Jaki
procent kieszonkowego pozostat w portfelu Marii?

IDZ DO STACJI 4

IDZ DO STACJI 9

IDZ DO STACJI 3

IDZ DO STACJI 2
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